


ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
TERÇA-FEIRA, DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2025 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 09, 17, 31 E 49/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSEVANIA SOARES, MARCELO ALVES, ANDRÉ DE SOUSA E JOSÉ ERALDO, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE OS TRANSPORTES DA COOPASE QUE NÃO ENTRA NO TREVO QUE DÁ ACESSO AO POVOADO ILHA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E APRESENTA POR INSCRITO SUA RENUNCIA COMO 2º SUPLENTE DE SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE DENUNCIA DE ENVENENAMENTO DE ANIMAIS CHAMA A ATENÇÃO PARA O PERIGO APÓS O ANIMAL SER ENVENENADO E ESCLARECE QUE É UM CRIME FEDERAL. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E APOIA A FALA DA VEREADORA GLAUCIA. A VEREADORA GLAUCIA ALVES ESCLARECE QUE É UMA QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA E QUE NÃO PODE PASSAR IMPONE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TAPA BURACO QUE SÃO FEITOS NAS RODOVIAS, SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO DOS RODO ANÉIS, APOIA A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR LUIZ FERNANDO A RESPEITO DOS TRANSPORTES DA COOPASE QUE NÃO PASSAM PELO POVOADO ILHA E ACRESCENTA QUE É UMA LUTA SUA DA LEGISLATURA QUE PARTICIPOU. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS CRATERAS NO RODO ANEL E SOLICITA QUE TODOS OS GRUPOS POLÍTICOS PROCUREM O GOVERNADOR. O VEREADOR JOSÉ AGNALDO ESCLARECE QUE ESTÁ PREOCUPADO COM A APROXIMAÇÃO DO INVERNO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS ANIMAIS SOLTOS E SOBRE A LEI MUNICIPAL QUE NÃO ESTÁ SENDO CUMPRIDA. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE O PROJETO APROVADO E SANCIONADO É PARA SE FAZER CUMPRIR E CONVIDAR O SECRETÁRIO PARA SOLICITAR CUMPRIMENTO DA LEI. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE CONVOCARÁ O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES SOBRE O RODOANEL E SOBRE A SOLICITAÇÃO DO TRANSPORTE PARA PASSAR NO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PONTE DA DIVISA QUE FICA ENTRE ITABAIANINHA E CRISTINÁPOLIS, SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O PREFEITO SANDRO, SOLICITA AO GESTOR MELHORIAS DE ESTRADAS ANTES DO INVERNO E AQUISIÇÃO DE MAIS UMA MÁQUINA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE A MÁQUINA NÃO ESTA PARADA. O VEREADOR MARCELO ESCLARECE QUE ESTÁ REPRESENTANDO O POVO, QUE TEM QUE TRABALHAR E ESCLARECE QUE O GESTOR FES CERTO EM MOSTRAR QUE ESTÃO COLOCANDO LIXO NAS BOCAS DE LOBO.  NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES TARCÍSIO GABRIEL, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO E GEOBALDO LIMA PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 33, 40, 53 E 71 /2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 33, 40, 53 E 71/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM ANIMAIS SOLTOS E SOLICITA INFORMAÇÕES DO VEREADOR GEOBALDO REFERENTE AS IDENTIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE IRÁ BUSCAR INFORMAÇÕES SOBRE AS CARTEIRAS DE IDENTIDADES EMBORA NÃO SEJA O LIDER DO GESTOR NA CASA, COMENTA SOBRE OS ANIMAIS SOLTOS E COMENTA SOBRE A PASSAGEM PELO RIO DAS FLORES E TERRA VERMELHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE PESSOAS QUE SOLTAM OS ANIMAIS Á NOITE, SUGERE QUE SEJA FEITO REAJUSTE NAS MULTAS E OS PODERES USAREM RÁDIO E REDES SOCIAIS PARA FAZEREM CAMPANHAS ALERTANDO A NECESSIDADE DE CUMPRIMENTO DA LEI E DAS PUNIÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A AMBULANCIA QUE CONSEGUIU JUNTO AO EX VEREADOR JOSÉ NICACIO COM O DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS PARA O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA.  NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS REPRESENTANTES DE ALGUMAS INSTITUIÇÕES QUE SERÃO CONVIDADOS PARA VIR A ESTA CASA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE PROVAS DE ERROS DA DESO COM OS CONSUMIDORES E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 18 DE FEVEREIRO DE 2025.
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